XDTM

3aBbpTaLlo ce pe3boBo cheanHeHne, 6e3 gpocen, popma T

HANSAVFLEX

CsoiicTBa s =T
CbvepauHeHue 1 MeTpVYHa BbHLUHA pe3ba umnnHgpuyHa sw L4
dopma Ha ynnbTHEHMe 1 npbCTeH ¢ ynnbTHUTENeH pbo i 5 [+
CbenuHeHue 2 + 3 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa = ! - i
dopma Ha ynnbTHeHMe 2+ 3 24° BLTpeLUeH KOHYC o i - %,
KoHcTpyKuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBo cbeauHeHne 6e3 3 g - "!EJ

ppocen ! : F s
Mopaudpukaums ¢dopma T N &
CraHpgapT ISO 8434-1 G
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexet = or

NPBLCTEH)

MaTepuan

CTOMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaANHEeHUd.

ApTuUKyn

O603Ha4yeHne PaboTtHo HangraHe ©@d2 G

bar

KoHcTpykTnBHa

nopegvua

(mm)

XDTMNWO4HL L PN 160 6 M10x1 140 8 24 12 120 19 19 6 6

XDTMNWO6HL L PN 160 8 M12x1,5 17,0 12 27 14 13,0 20 22 6 6

XDTMNWOSHL L PN 100 10 M14x15 19,0 12 30 15 150 22 22 8 8

XDTMNW10HL L PN 100 12 M16x15 21,0 12 36 18 175 24 27 10 10
XDTMNW13HL L PN 100 15 M18x15 230 12 39 19 20,0 27 30 12 12
XDTMNW16 HL L PN 100 18 M22x15 270 14 41 20 20,5 28 32 14 14
XDTMNW20HL L PN 100 22 M26x15 310 16 46 22 245 32 36 17 17
XDTMNW25HL L PN 100 28 M33x2 39,0 18 58 29 295 37 46 22 22
XDTMNW32HL L PN 63 35 M42x2 49,0 20 69 33 33,0 44 55 21 27
XDTMNW40HL L PN 63 42 M 48 x 2 55,0 22 84 41 40,0 51 70 32 32
XDTMNWO3HS S PN 160 6 M12x15 17,0 12 27 14 15,0 22 22 6 6

XDTMNWO04HS S PN 160 8 M14x15 19,0 12 30 15 16,0 23 22 8 8

XDTMNWO06HS S PN 100 10 M16x15 21,0 12 36 18 180 25 27 10 10
XDTMNWO08HS S PN 100 12 M18x15 230 12 39 19 26,0 27 30 12 12
XDTMNW10HS S PN 100 14 M20x15 250 14 41 20 22,0 30 32 12 12
XDTMNW13HS S PN 100 16 M22x1,5 270 14 45 22 235 32 36 14 14
XDTMNW16HS S PN 100 20 M 27 x2 320 16 58 28 285 39 46 17 7
XDTMNW20HS S PN 100 25 M 33 x2 39,0 18 62 31 31,0 43 50 22 22
XDTMNW25HS S PN 63 30 M 42 x2 49,0 20 74 36 36,5 50 60 21 271
XDTMNW32HS S PN 63 38 M 48 x 2 55,0 22 84 41 41,0 57 70 32 32

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTta
XDTM VA  3aBbprauyo ce pe3boBo cbeauHeHue, 6e3 gpocen, gopma T, wyuep (6e3 xoneHapoBa raiika u pexeLy, npbCTeH)
DTM 3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, gopma T, LyLep C XoneHApoBa raika u pexeL, NpbCTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



